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 01واجب منزلي رقم 

 

: التمرين ا�ول   

f(x) = 3( x – 1 )  2 +: بـ    المعرفة على   fنعتبر الدالة  
2
    

]متزايدة تماما  على المجال     fبرھن أن الدالة   .1 [1;+∞ 

 على   2محدودة من ا�سفل بالعدد    fبرھن أن الدالة   .2

 f(x) = 5المعادلة    حل  في  .3

  )1ثم تحقق من نتيجة السؤال     f = g o hحيث     hو    gعين دالتين   .4

 

 B = 1,0000004و        A = 1,0000002من التمرين المقارنة بين العددين    الھدف :التمرين الثاني 

= f(x):  المعرفتين  بـ   gو    fنعتبر الدالتين   – 1 1 + x          وg(x) = 1 + 
x
2

     

   gو    fمجموعة تعريف كل من    Dgو    Dfعين   �

10تحقق  أن  �
-7

)  =  B    f(4       10و  ماذا  يساوي
-7

)    ×g(4 

   gو     fنقارن بين الدالتين     Bو    Aللمقارنة بين العددين    -2

]من المجال   xمن أجل كل    g(x) > 0و           f(x)  0بين أن   � [1;− +∞ 

]  أحسب      � ]f( x ) ]   و       2 ]g( x ) 2
 

]   >   برھن  أن � ]g( x ) 2
    [ ]f( x )

]من أجل  كل    2 [1;− +∞ x ∈     0و يختلف  عن  . 

]من أجل  كل        f(x) < g(x)إستنتج  أن   � [1;− +∞ x ∈     0و يختلف  عن   

 Bو       Aماذا تستنتج  بالنسبة للعددين   �
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